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Ata da ducentésima nona (209a) reunião da Congregação, em sessão ordinária. Aos 

vinte e três (23) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete (2017), às catorze 

horas e trinta minutos(14h30min.), na sala de reunião do Instituto de Matemática e 

Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação 

do Instituto reuniu-se, sob a Presidência da Vice-Diretora. Profa. Débora Abdalla 

Santos. Presentes os professores: Prof. Kleyber Mota da Cunha, Chefe do Departamento 

de Matemática; Prof. Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do Curso de Mestrado em 

Matemática; Profa. Lilia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do Departamento de 

Estatística; Prof. Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da 

Computação; Prof. Luciano Rebouças de Oliveira. Coordenador do Colegiado de 

Ciência da Computação; Prof. Joseph Nee Anyah Yartey, Vice-Coordenador do 

Colegiado de Matemática; Prof. Tertuliano Franco dos Santos Franco, Coordenador do 

Curso de Doutorado em Matemática; Profa. Andrea Andrade Prudente, Vice- 

coordenadora do Colegiado de Estatística; Profa. Tatiane Nogueira Rios, Coordenadora 

do colegiado de Sistemas da informação; Profa. Cristiana Paiva Valente, Coordenadora 

do PARFOR; Profa. Giovana Oliveira Silva. Representante do IME no Conselho 

Acadêmico de Pesquisa e Extensão; Profa. Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante 

do IME no Conselho Acadêmico de Ensino; Profa. Manuela da Silva Souza, 

Representante do Corpo docente e Márcio Kleber Ramos Filho. Representante do Corpo 

técnico administrativo. Aberta a sessão, a Senhora presidente, comunicou que não teve 

reunião do Conselho Universitário - CONSUNI, por causa de uma falta de energia no 

Bairro. Houve apenas uma conversa entre os conselheiros e o reitor, sobre os impactos 

políticos da atual conjuntura nacional e foi comunicado que haverá debates na reitoria 

sobre este tema. Em seguida passou a palavra para os demais informes: i) Profa. Rita de 

Cássia comunicou que está sendo apreciada a resolução sobre Monitoria e solicitou que 

sejam enviadas sugestões até o dia 24/05/2017; ii) Profa Rita de Cássia, comunicou que 

os artigos 75 e 76. que tratam sobre o jubilamento de alunos estão sendo discutidos no 

CAE e solicita sugestões; ii) A Profa. Giovana Silva, comunicou que está sendo 

apreciado no CAPEX, os indicadores de pesquisa e Extensão. A comissão responsável 

irá apresentar a minuta nas unidades. Logo depois a presidente passou para a ordem do 

dia: Item a) Apreciação de recursos referente a cancelamento de bolsas de mestrado:
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Processo: 23066.009706/2017-24 João Paulo Barros Silva - A Profa. Manuela Silva, 

explanou sobre o assunto e apresentou seu parecer, indeferindo a solicitaçã 

reconsideração do cancelamento da bolsa do aluno de acordo com a resolução xx do 

Programa de pós-graduação em Ciência da Computação. O Prof. Luciano Rebóríças 

falou sobre a solicitação aluno João Paulo, que é seu orientando e afirmou que quando o 

aluno ingressou no curso, ainda não existia a resolução que restringia a concessão da 

bolsa por até dois anos e informou que não foram comunicados sobre esta resolução. O 

Prof. Ivan Machado, pediu vistas ao processo e explicou sobre a decisão da comissão de 

bolsas pelo cancelamento de acordo com a resolução interna 05/2016. Diante da 

complexidade e as considerações da plenária, os membros não estavam em condições de 

votar sobre o assunto e o item foi retirado de pauta para que a direção faça consulta à 

Procuradoria Jurídica junto a UFBA. Processo: 23066.008772/2017-87 Mirlei Moura da 

Silva - A Profa. Manuela Souza apresentou seu parecer favorável ao pedido de 

reconsideração da extinção da bolsa da aluna Mirlei Silva, com base nos artigos 15, 16 e 

17, item e, da Resolução 01/2015 do PGCOMP que diz que o prazo para avaliação 

referente a cancelamento de bolsas é de 12 meses após o ingresso do discente e a aluna 

Mirlei Silva ainda não tinha 12 meses no Programa. O parecer foi apreciado, colocado 

em votação e aprovado com duas abstenções. Item b) Solicitação de afastamento 

docente. O Prof. Kleyber Cunha falou sobre a solicitação de afastamento visita de 

pesquisa e apresentação de trabalho, do professor Paulo César Rodrigues Pinto 

Varandas para o período 21.07.2017 a 01.08.2017. O item foi apreciado e aprovado por 

unanimidade. Item c) Apreciação da ata da 208il Reunião - O item foi retirado de pauta, 

devido a alguns complementos necessários no texto da ata. Item d) Apresentação do 

Relatório Final da Comissão de Espaço Físico. A Profa. Giovana Silva, apresentou o 

relatório construído pela comissão de espaço físico do IME, dirimidas todas as dúvidas, 

o item foi apreciado e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a senhora 

presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, 

Wende Lima de Souza, secretária do Instituto de Matemática e Estatística, lavrei a 

presente Ata. que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pela 

^nte, e pelos membros presentes. Salvador, treze de julho de dois mil e dezessete.

A-
0.



275

40

45

50

55

60

65

Processo: 23066.009706/2017-24 João Paulo Barros Silva - A Profa. Manuela Silva, 
explanou sobre o assunto e apresentou seu parecer, indeferindo a solicitação de 
reconsideração do cancelamento da bolsa do aluno de acordo com a resolução 05/2016 
do Programa de pós-graduação em Ciência da Computação. O Prof. Luciano Rebouças 
falou sobre a solicitação aluno João Paulo, que é seu orientando e afirmou que quando o 
aluno ingressou no curso, ainda não existia a resolução que restringia a concessão da 
bolsa por até dois anos e informou que não foram comunicados sobre esta resolução. O 
Prof. Ivan Machado, pediu vistas ao processo e explicou sobre a decisão da comissão de 
bolsas pelo cancelamento de acordo com a resolução interna 05/2016. Diante da 
complexidade e as considerações da plenária, os membros não estavam em condições de 
votar sobre o assunto e o item foi retirado de pauta para que a direção faça consulta à 
Procuradoria Jurídica junto a UFBA. Processo: 23066.008772/2017-87 Mirlei Moura da 
Silva - A Profa. Manuela Souza apresentou seu parecer favorável ao pedido de 
reconsideração da extinção da bolsa da aluna Mirlei Silva, com base nos artigos 15, 16 e 
17, item e. da Resolução 01/2015 do PGCOMP que diz que o prazo para avaliação 
referente a cancelamento de bolsas é de 12 meses após o ingresso do discente e a aluna 
Mirlei Silva ainda não tinha 12 meses no Programa. O parecer foi apreciado, colocado 
em votação e aprovado com duas abstenções. Item b) Solicitação de afastamento 
docente. O Prof. Kleyber Cunha falou sobre a solicitação de afastamento visita de 
pesquisa e apresentação de trabalho, do professor Paulo César Rodrigues Pinto 
Varandas para o período 21.07.2017 a 01.08.2017. O item foi apreciado e aprovado por 
unanimidade. Item c) Apreciação da ata da 208a Reunião - O item foi retirado de pauta, 
devido a alguns complementos necessários no texto da ata. Item d) Apresentação do 
Relatório Final da Comissão de Espaço Físico. A Profa. Giovana Silva, apresentou o 
relatório construído pela comissão de espaço físico do IME, dirimidas todas as dúvidas, 
o item foi apreciado e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a senhora 
presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, 
Wende Lima de Souza, secretária do Instituto de Matemática e Estatística, lavrei a 
presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pela 
Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, treze de julho de dois mil e dezessete.
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